
 

Programul-cadru Orizont Europa (HORIZON) 
 
 

Comisia Europeană a lansat o nouă ediție a premiului Horizon Impact Award. În 2022, 

premiul va fi acordat pentru cele mai influente și de impact proiecte implementate 

în cadrul programului Orizont 2020. Horizon Impact Award 2022 are un premiu de 

25 000 de euro, iar numărul proiectelor câștigătoare este de maxim șase. 

Data limită: 
08 martie 2022 17:00:00 (ora Bruxelles-ului) 
 

Rezultate așteptate: 

preluarea și utilizarea cu succes a rezultatelor proiectelor finanțate de UE, 

stimulând și promovând astfel impactul obținut. 

prezentarea celor mai bune practici, pentru a crea modele de urmat și pentru a 

inspira beneficiarii săi să-și folosească rezultatele cercetării pentru a crea valoare 

pentru societate în general. 

Comisia va acorda anual un premiu de recunoaștere pentru a recompensa 

beneficiarii care și-au folosit cu succes rezultatele cercetării pentru a crea valoare 

pentru societate. Beneficiarii trebuie să poată face dovada exploatării efective și a 

adoptării rezultatelor cercetării lor. Această acțiune urmărește să ilustreze 

beneficiile socio-economice mai largi ale investiției UE în cercetare și inovare și să 

încurajeze beneficiarii proiectelor să gestioneze și să utilizeze cel mai bine 

rezultatele cercetării lor. 

Mai multe detalii AICI 

https://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en/what-horizon-2020
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-widera-2022-impactprize;callCode=HORIZON-WIDERA-2022-ImpactPrize;freeTextSearchKeyword=;matchWholeText=true;typeCodes=1;statusCodes=31094501,31094502,31094503;programmePeriod=null;programCcm2Id=null;programDivisionCode=null;focusAreaCode=null;destination=null;mission=null;geographicalZonesCode=null;programmeDivisionProspect=null;startDateLte=null;startDateGte=null;crossCuttingPriorityCode=null;cpvCode=null;performanceOfDelivery=null;sortQuery=sortStatus;orderBy=asc;onlyTenders=false;topicListKey=callTopicSearchTableState

